

АЛЕКСАНДР ГРИН УТРЕТ НОС НИКОЛАЮ БАСКОВУ

11 июля прошла презентация дебютного альбома певца Александра Грина "Когда-нибудь". Там-то и выяснилось то, что давненько интересовало журналистские круги. Во-первых, Грин действительно родственник автора "Алых парусов", правда, очень-очень дальний, по словам самого певца, внучатый племянник. Во-вторых, очам акул пера предстала продюсер певца - очаровательная дама по имени Марина, которая рассказала трогательную историю, как она, бизнесвумен, пошла в театр "Летучая мышь", который находится в одной из российских глубинок, и, увидев и услышав Грина, решила заняться его продюсированием. И, в-третьих, оказывается, что у Грина действительно есть голос - певец окончил ГИТИС и берет аж 3,5 октавы. Для непосвященных - это тенор, бас и баритон. Так что у Николая Баскова появился реальный конкурент и в вокальном, и в финансовом смысле.

Сергей Кудряшов



Мир новостей. - 2000 - 15 мая. - с. 27